

Vebinar: TestDevLab otvara prilike za izgradnju karijere u Srbiji u oblasti globalnog testiranja softvera

Pružalac usluga i proizvoda u oblasti osiguranja kvaliteta softvera, TestDevLab, nastavlja da rasprostranjuje svoje prisustvo u Evropi i počinje da nudi prilike za posao na daljinu inženjerima iz Srbije. Da bi upoznala lokalnu IT zajednicu sa kompanijom i prilikama za izgradnju karijere, kompanija TestDevLab organizuje informativni vebinar. Ovaj događaj će biti od koristi i iskusnim inženjerima osiguranja kvaliteta softvera i programerima, kao i ljudima koji žele da stažiraju u IT industriji.

Učesnici ovog onlajn događaja će imati priliku da se upoznaju sa kompanijom i njenim uslugama i proizvodima, i dobiće informacije o otvorenim radnim mestima, traženim tehničkim veštinama za ta radna mesta i svim pravnim i praktičnim vidovima pristupanja kompaniji i saradnje. Naš inženjer situiran u Srbiji podeliće svoja iskustva u vezi sa radom u kompaniji TestDevLab i svoje svakodnevne zadatke.

Vebinar će se održati preko platforme Zoom, **30. septembra u 16:00 (po srednjoevropskom letnjem vremenu - CEST)**, i ovaj događaj će se snimati. Registrujte se za ovaj vebinar ovde: <https://bit.ly/Serbia-vebinar>

Ervins Grinfelds, suosnivač kompanije TestDevLab, kaže o motivima širenja na teritoriju Srbije: „Mi smo u poslu osiguranja kvaliteta već 10 godina i vremenom je naš tim prerastao broj od 350 inženjera. Naši klijenti, koji su i startup i Fortune 500 kompanije, kao što su Microsoft, Orange, Telefonica, Ubiquiti i ostali širom sveta, visoko cene tehničku stručnost naših stručnjaka za osiguranje kvaliteta i drago nam je da ponudimo prilike za IT posao na daljinu inženjerima iz Srbije. Pozivam vas da prisustvujete ovom vebinaru i saznate više o kompaniji TestDevLab i njenim mnogim zanimljivim projektima“.

Osnovana 2011. od strane dvojice inženjera koja su prethodno radila za Skype, TestDevLab je predvodnik u testiranju softvera visoke dodate vrednosti u ovoj privrednoj grani. Izgrađeni na poverenju, izvrsnosti i najboljim praksama, pomažemo timovima iz startup i Fortune 500 kompanija širom sveta da isporučuju bolje proizvode – brže. Više od 4 milijarde ljudi koristi proizvode koje mi svakodnevno testiramo. Pružajući širok spektar usluga i alata za testiranje, vodeći interne timove ili čak kreirajući infrastrukturu za testiranje od nule, pružamo konkurentnu analizu i pun paket usluga testiranja softvera za programere aplikacija, da bismo pružili uvid u trenutno stanje proizvoda, načine poboljšanja i kako se meri sa drugima. O našim laboratorijama za testiranje audio/video kvaliteta, korišćenja baterije/podataka, svetske klase, klijenti imaju izuzetno visoko mišljenje i mi uvek tražimo načine da poboljšamo naše tehničke kapacitete. Sedište kompanije TestDevLab je u Rigi, Letonija, i rastući broj inženjera radi sa različitih lokacija u Evropi.

###

Logo, fotografije i informativni list kompanije nalaze se na: <https://bit.ly/Serbia-Webinar-Info>

Kontakti:

Kristaps Skutelis
Direktor odnosa sa javnošću
Kristaps.Skutelis@testdevlab.com
+371 26558047